

Городская газета

№ 164 (20244). Среда, 14 декабря 2011г.

Подпишись!

КОМПЬЮТЕР – В СТОРОНУ

На городском почтамте и во всех 35 отделениях связи, расположенных в Ленинске-Кузнецком и Польшаево, заканчивается подписка на первое полугодие 2012 года.

Клиентам особенно приветливых в эту пору и всегда компетентных связистов нынче предоставляется необычайно широкий выбор печатной продукции – восемь тысяч наименований газет, журналов, детской, специальной литературы для любого возраста и на любой вкус. Цены сегодня растут практически на все товары, но эти, для души и сердца, в большей части своей остаются доступными.

Никакой компьютер не избавит нас от стремления уединиться с книгой, почитать любимому ребёнку, внуку интересный журнал, найти невиданные кулинарные рецепты в «Скатерти-самобранке», найти в «1000 советах» вполне приемлемый для домашних хозяйственных преобразований, готовиться к новой весне вместе с «Моей прекрасной дачей», – уверена начальник отдела подписки почтамта Наталья Юрьевна Сизридова, не первый год умело организуемая и производящая со своими помощниками в рамках всеобщих подписок, популярных «Дней подписчика».

По традиции проводятся чаще и предлагают ветеранам и участникам войны, инвалидам I и II групп 20-процентную скидку от стоимости услуг почтовой связи.



Льгота хорошая, – считает 82-летний ветеран Виктор Пантелевич Разумов. – А на почтамте я ещё прихожу не только потому, что сюда мне идти ближе, а, вдобавок, пообщаться со здешними милыми работницами, прикупить поздравительных открыток или конверт. Обязательно первым делом выписываю «Городскую газету», из которой узнаешь о всех местных новостях (по телевизору-то я их уже не могу слышать), потом обсудить их с соседями на лавочке.

Отрадно, что ленинскокузнецчане охотно откликаются на ежегодную благотворительную акцию «Детская подписка – в детский дом!». Признаться, не ожидал, что на сегодня сердечные горожане выписали на адреса детдомов двух соседних городов уже 3613 наименований самых разных развлекательных и познавательных изданий для ребятшек и не обязательно по одному. Например, молодой предприниматель А. Грищук – первый раз

выписывает журналы для всех местных детдомов.

...Проходит всего полчаса, а на почтамте, где обрамленные разноцветными воздушными шариками, новогодней мишурой подписные столики размещены прямо у порога, на «Городскую газету» подписались семь человек. Из них четверо выписывают её по 15–20 лет. Что советуют родному изданию? Побольше освещать проблемы, связанные с коммунальным обслуживанием, давать развернутые консультации по этой «горячей» теме, смело критиковать нерадивых руководителей обслуживающих организаций. Просят информации о том, что делается в стране в целом, особенно в части пенсионных преобразований. Высоко оценивают православные выпуски газеты, поддерживающие в людях духовную чистоту, милосердие.

Не забудем и вот что. Сейчас связисты проводят впервые организованный курс «Самая читающая се-

мья». Принять в нём участие смогут те подписчики, которые оформили периодику на сумму 1,5 тысячи рублей и больше. Издания должны обязательно включать в себя семейную тематику, которая в каталогах представлена весьма широко. Особо будет учитываться подписка на «Городскую газету». Наиболее активные участники 16 декабря в помещении почтамта разыграют призы, состоящие из бытовой техники.

Не упустите свой шанс, горожане! Пусть в выборе между Интернетом и периодическими изданиями вас сагитирует тот факт, что на сегодня последнюю продолжают выписывать больше 20 процентов населения, а завтра их, без всякого сомнения, будет гораздо больше. Входите в их число до самого Нового года, любезные!

Н. МАК СИМОВСКИХ..
«Не Фимке» идёт подписка-2012: на почтамте и не только здесь.
Фото Ю. ТАЛАНДИНА.

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ПУСТЬ РАДУЮТ НОВОСЕЛЬЯ

За последние три года по городу были снесены 116 ветхих аварийных барачков.

Благодаря средствам Фонда содействия реформированию ЖКХ столь нужная работа приобрела целенаправленный характер. И теперь ежегодно счёт сносимым барачкам идёт на десятки. Программа текущего года – переселение 132 семей из 22 аварийных домов, причём новоселья отмечают по мере сдачи нового жилья, и строительство финансируется в полном

объёме, который составляет 129 млн. руб. Причём 21 млн. из этой суммы полагается на доплату семьям за лишние метры жилой площади, поскольку комфорт века прошлого и настоящего заметно отличается. Перспективы ещё более впечатляющие: намечается снос 626 барачков, где проживают более трёх тысяч семей. А это значит, что новые кварталы будут расти у нас и дальше.

КРАСНЫЙ КРЕСТ – ДЕТЯМ

В Кузбассе стартовала благотворительная акция «Подарите детям Новый год!», которую ежегодно организует Кемеровское региональное отделение Красного Креста.

Традиционно в новогоднем благотворительном марафоне принимают участие жители Кузбасса, а также целый ряд предприятий и организаций, которым небезразлична судьба детей-сирот. Благодаря им за последние три года около четырёх тысяч маленьких жителей области получили подарки накануне самого волшебного праздника.

В рамках проведения марафона волонтеры Красного Креста организуют сбор пожертвований и подарков для детей, больных туберкулезом, детей из семей ВИЧ-

инфицированных, детей из интернатов. Призыв «Подарите детям Новый год!» можно прочесть и на плакатах, которые вместе с копилками Красного Креста размещаются в торговых центрах. Каждый посетитель магазина может сделать взнос в копилку или купить подарок и положить его в новогодний мешок волонтеров. В этом году пройдут также «Дни сладкого подарка», когда работники предприятий и организации смогут положить в новогодний мешок Красного Креста сладости и фрукты для нуждающихся детей.

АГЕНТСТВО ПИЛОТНЫХ ПРОГРАММ

Деятельность Агентства по ипотечному жилищному кредитованию Кемеровской области получила высокую оценку на федеральном уровне.

На региональном совещании участников унифицированной системы страхования ипотечных жилищных кредитов, прошедшем в Москве, награждены региональные партнёры федерального АИЖК. По итогам 2011 года деятельность Кемеровского агентства отмечена двукратными наградами: «Губернатор» и «Лучший» – за наибольший объём поставок закладных по программе «Новостройка» и

«За активное участие в пилотных проектах и реализации новых кредитных программ». Как сообщил директор агентства Ю.И. Шиматов, по программе «Новостройка» в 2011 году оформлены 323 займа на сумму 317,8 млн. руб. По новой кредитной программе «Переезд» в рамках пилотного этапа оформлены два договора. В настоящее время в процессе оформления находятся ещё 10 займов.

ЕСЛИ ТОВАР С БРАКОМ

Правительство РФ расширило список технических сложных товаров – теперь в него входят смартфоны, цифровые фотоаппараты, телевизоры, кондиционеры, духовые плиты, навигаторы с сенсорным дисплеем и другие.

Обменять бракованные устройства или вернуть их в магазин теперь можно будет только в течение 15 дней с момента приобретения. По истечении данного срока обмена покупателю будет можно, но только после экспертизы. Соответствующее постановление Правительства РФ было подписано В.В. Путиным в ноябре.

Если в течение 15 дней с момента приобретения то-

вара покупатель обнаружил недостатки, то он вправе вернуть уплаченную сумму или обменять бракованное устройство на новое. Если прошло более 15 дней, то требования покупателя удовлетворяются, если товар оказался с существенным недостатком, нарушающим установленные в законе сроки устранения недостатков и ли товар нельзя использовать.

Служба новостей.

НА ГОРОДСКОЙ КОНКУРС ТВОРЧЕСТВА РАБОТ «ТВОЙ ВЫБОР», КОТОРЫЙ ЕЖЕГОДНО ПРОВОДИТСЯ СРЕДИ МОЛОДЕЖИ ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО, В ЭТОМ ГОДУ ПОСТУПИЛО ПОРЯДКА 30 РАБОТ. МОЛОДЕЖЬ ЛЮДИ В ЧЕРЕДНОЙ РАЗ ВЫРАЗИЛИ СВОЕ МНЕНИЕ О ТОМ, ПОЧЕМУ ТАК ВАЖНО БЫТЬ ИЗБИРАТЕЛЕМ.

Организаторами конкурса по традиции выступили территориальная избирательная комиссия Ленинско-Кузнецкого городского округа и социальный центр молодежи. В этот раз проведение конкурса было как никогда актуально: работы ребят были приурочены к прошедшим 4 декабря в выборах трёх уровней представительной власти. В связи с этим неслучайно возникли традиционные основные положения. Так, макет приглашения граждан на выборы (номинация «Сделай выбор») должен отражать дату проведения выборов, время работы избирательной комиссии и телефоны территориальной избирательной комиссии для справочной информации.

Этот конкурс еще раз подтвердил, что нашей молодежи небезразлично

будущее страны, и это самое главное, – говорит начальник отдела молодежной политики М.А. Шевчук. – При этом все работы хорошо продуманные, с индивидуальным авторским взглядом. Некоторым участникам конкурса еще не воспользовались своим правом проголосовать в силу возраста, однако уже сейчас готовы обосновать, какой бы выбор они сделали 4 декабря и почему.

Самые активные молодые люди представили три номинации. Сочинения-размышления, отражающие мысли автора о процессе принятия того или иного решения в жизни (не только на выборах, но и в повседневности), оценивались в номинации «Я выбираю...». Первым место жюри

присудило АLINE Кононовой (школа № 1), второе место заняла АНАСТАСИЯ Петрова (КОПИ), третье – место у Валерия ГРЕХОВА, учащегося горнотехнического колледжа. В номинации «Твой выбор» – рисунки, плакаты и фотоколлажи – победителем стал Артём Файзуллин из ПУ № 38. «Сделай выбор» – в этой номинации ребята представили оригинальные макеты приглашения на выборы. Лучшей работой признан оригинальный билет, выполненный Денисом Лебедевым (горнотехнический колледж). Второе место занял Александр Серов, третье – Иван Искраев. Также учащиеся горнотехнического колледжа. Все участники награждены почетными грамотами территориальной избирательной комиссии и отдела молодежной политики администрации Ленинско-Кузнецкого городского округа, победители отмечены денежными премиями.

Специальным призом получили самую юную участницу конкурса – ученицу 1-го класса гимназии № 12 Настю Ледяеву, которая вместе с мамой Иветой исполнила рисунок в номинации «Твой выбор».

Е. ЛЬВОВА.

Конкурс ВЫБОР МОЛОДЫХ



НАЛОГИ И МЫ

Ждём на семинар

Приглашаем налогоплательщиков принять участие в проведении семинара, который состоится 19 декабря. Начало семинара для организаций в 9 часов, для предпринимателей – в 10.30 по ряду актуальных тем.

1. Порядок заполнения деклараций по итогам налогового периода. Сроки представления отчетности за 2011 год.

2. О заполнении и представлении доверенности для сдачи отчетности по ТКС до наступления срока сдачи отчетности за налоговый период уполномоченными представителями.

3. Порядок возврата НДФЛ иностранным гражданам.

4. Возможности и преимущества системы представления налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде.

5. Реализация услуг для налогоплательщиков физических лиц: задолженность по мобильному телефону посредством СМС-сообщения, Интернет-услуга «Личный кабинет налогоплательщика», «Контакт-Центр» по оказанию справочно-информационных услуг физическим лицам, оплата налоговых платежей через устройства самообслуживания Сбербанка РФ.

6. Вопросы, ответы.

Место проведения:
пр. Кирова, 85/2,
актовой зал инспекции.

ЧЕРЕЗ ТЕРМИНАЛ

Регистрируйте контрольно-кассовую технику, входящую в состав платёжных терминалов.

Межрайонной ИФНС России № 2 по Кемеровской области на постоянной основе проводятся контрольные мероприятия за соблюдением законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники, входящей в состав платёжных терминалов. Специалисты налогового органа напоминают налогоплательщикам, осуществляющим деятельность по приёму платежей через платёжные терминалы: необходимо в обязательном порядке зарегистрировать в налоговом органе контрольно-кассовую технику, которая входит в состав платёжных терминалов. Тем самым вы избежите нарушений, которые рано или поздно будут выявлены.

Телефон справочной службы налоговой инспекции – 5-98-58, «телефон доверия» – 5-99-59.

Наш адрес:
проспект Кирова, 85/2.
Звоните нам! Приходите!
Вместе будем работать в интересах бюджета!

КОНТАКТ-ЦЕНТР

В Кемеровской области успешно работает Контакт-центр по оказанию справочно-информационных услуг налогоплательщикам-физическим лицам.

Прежде всего, это касается имущественных налогов (транспортный налог, налог на имущество, земельный налог). При наличии автомобиля, гаража, квартиры, земельного участка в Контакт-центре можно получить исчерпывающую информацию. В том числе о порядке исчисления, сроках и способах уплаты имущественных налогов, а также по вопросам предоставления льгот. Здесь вы узнаете адреса и контактные телефоны налоговой инспекции, УФНС по Кемеровской области. Вам скажут наиме-

нования, адреса и контактные телефоны регистрирующих органов, представляющих сведения в налоговые органы в соответствии со ст. 85 НК РФ. Вы узнаете адреса организаций, в которых можно уплатить налог, а главное – свою задолженность (при представлении ИНН и ФИО).

Контакт-центр оказывает услуги по информированию (консультированию) по налогу на доходы физических лиц: права и обязанности налоговых органов и налогоплательщиков в отношении налогообложения НДФЛ; поря-

док определения налоговой базы; порядок применения налоговых вычетов, их документальное подтверждение; порядок представления налоговой декларации; порядок взыскания и возврата налога.

Телефон 8-800-350-4251 (звонок бесплатный).

Режим работы Контакт-центра: понедельник - с 9 до 17 часов, вторник - с 9 до 20, среда - с 9 до 17, четверг - с 9 до 20, пятница - с 9 до 16 часов. Дополнительно в первую и третью субботу месяца - с 10 до 15 часов. Воскресенье – выходной.

По всем остальным вопросам (налогам) необходимо обращаться в инспекцию. Воспользуйтесь возможностью самостоятельно контролировать свои расчеты с бюджетом!

ГОРОЖАНЕ, решившие открыть свой бизнес и работать по упрощённой системе налогообложения на основе патента, должны знать, что для этого нужно.

Упрощённая система налогообложения на основе патента касается ряда видов предпринимательской деятельности. Назовём наиболее распространённые из них. Это, например, услуги общественного питания, изготовление и ремонт мебели, изготовление изделий народных художественных промыслов, деятельность в области фотографии. Многие занимаются техническим обслуживанием и ремонтом автотранспортных средств, предоставлением услуг по их техническому обслуживанию (мойка, полировка, нанесение защитных и декоративных покрытий на кузов, чистка салона, буксировка). Часто оказывают услуги тамады, актера на торжествах, проводят музыкальное сопровождение обрядов. Есть услуги парикмахерских и салонов красоты, уход за детьми и больными, уборка жилых помещений, ремонт и строительство жилья, других построек, остекление балконов, лоджий и другие. Что же нужно для работы по упрощённой схеме?

В первую очередь необходимо пройти процедуру государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя и постановки на учет как предпринимателя, применяющего упрощённую систему налогообложения на основе патента.

Государственная регистрация осуществляется в налоговой инспекции. Для этого надо представить заявление по форме Р21001,

копию паспорта и платёжный документ об уплате пошлины (800 рублей). Регистрация идёт в срок

НА ОСНОВЕ ПАТЕНТА

не более чем пять рабочих дней со дня представления документов. Информация о постановке на учёт по системе «одного окна» поступит во все государственные внебюджетные фонды (пенсионный фонд, фонд обязательного медицинского страхования и фонд социального страхования).

Перечень всех видов деятельности, в отношении которых предприниматели могут применять упрощённую систему налогообложения на основе патента, определён п. 2 ст. 346.25.1 Налогового Кодекса РФ (с учётом изменений, внесённых Законом N155-ФЗ от 22.07.2008). Законодательство позволяет предпринимателям заниматься несколькими видами деятельности и применять упрощённую систему. Также предпринимателю предоставлено право привлечь наёмных рабочих (не более 5 человек).

Для получения патента необходимо обратиться с заявлением (форма №26.2.П-1) в налоговую инспекцию не позднее, чем за один месяц до начала применения упрощённой системы. Налоговый орган в десятидневный

срок выдаст патент (форма №26.2.П-3). Патент выдается на период от 1 до 12 месяцев по вашему выбору. Годовая стоимость патента определяется как соответствующая налоговой ставке (6%) процентная доля установленного по каждому виду деятельности потенциально возможного к получению годового дохода.

Индивидуальные предприниматели, перешедшие на такую схему, производят оплату одной трети стоимости патента в срок не позднее 25 календарных дней после начала осуществления предпринимательской деятельности на основе патента.

Оплата оставшейся части стоимости патента производится не позднее 25 календарных дней со дня окончания периода, на который был получен патент. При этом оставшаяся часть стоимости патента подлежит уменьшению на сумму страховых взносов на пенсионное страхование, социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, медицинское страхование, социальные страховые от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. В книге учета доходов индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощённую схему, учитываются только доходы. Налоговая декларация при этом не представляется.

Более подробную информацию можно получить в инспекции, посетив бесплатные семинары. Удачного бизнеса!

НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА

Иногда в силу ряда причин уведомления, рассылаемые налоговыми органами, не находят своих адресатов. Поэтому инспекция предлагает не выходить из дома узнать свой долг перед государством и получить платёжный документ со всеми реквизитами.

Информацию о задолженности в бюджет по налоговым платежам физические лица могут найти в Интернете. Сервис доступен по ссылке в «Личном кабинете налогоплательщика» с главной страницы сайта ФНС России WWW.NALOG.RU или УФНС России по Кемеровской области WWW.R42.NALOG.RU.

Цель создания сервиса – информировать плательщиков транспортного налога, налога на имущество, земельного налога и НДФЛ об их задолженности в бюджет и предоставить им возможность расплатиться с долгами. На сайте размещены сведения о задолженности физических лиц по уплате этих налогов. Кроме того, не следует забывать, что на каждую копию задолженности по налогам ежедневно до полного погашения задолженности начисляются пени из расчета 1/300 ставки рефинансирования Центробанка РФ.

Сервис полезен всем физическим лицам, у которых имеются объекты налогообложения как на территории Кемеровской области, так и за её пределами. Даже если в настоящее время вы проживаете в другом субъекте Российской Федерации, оплатить налог по распечатанной квитанции можно в любом отделении банка, так как реквизиты перечисления денег в квитанции уже заполнены. Вы можете быть уверены: они поступят по назначению и будут зачтены в бюджет!

Если у вас есть банковская карта, эмитированная Сбербанком России, то вы можете оплатить налоговые платежи через устройства самообслуживания Сибирского банка. Услуги «Сбербанк ОнЛ@йн» – полноценная система, позволяющая клиенту комфортно и оперативно управлять своими счетами, совершать платежи и переводы, получать всю необходимую информацию.

Надеемся, что вы по достоинству оцените быстрый и удобный сервис оплаты налогов!

НАЛОГОВЫЙ КАЛЕНДАРЬ Декабрь-2011

Уплата и сроки отчётов

15.12 Уплата страховых взносов по ОПС, ОМС и ФСС работодателями.

20.12 Представление уведомления об изменении избранного объекта налогообложения (в случае изменения избранного объекта налогообложения после подачи заявления о переходе на УСН с 2012 года, в котором впервые применена УСН). Налогоплательщики (организации и индивидуальные предприниматели), изъявившие желание впервые перейти на УСН. Подача заявления о переходе на уплату единого сельскохозяйственного налога (ЕСХН). Сельскохозяйственные товаропроизводители, изъявившие желание перейти на уплату единого сельскохозяйственного налога (ЕСХН).

28.12 Представление деклараций и уплата налога на прибыль. Напоминаем о том, что было необходимо заплатить в сентябре, октябре и ноябре

15.09 Уплата страховых взносов по ОПС, ОМС и ФСС работодателями.

20.09 Третий срок уплаты НДС.

28.09 Представление деклараций и уплата налога на прибыль организаций.

20.10 Уплата налога и представление декларации по НДС и ЕНВД.

28.10 Представление деклараций и уплата налога на прибыль организаций.

31.10 Представление квартальной и бухгалтерской отчетности. Представление авансовых платежей по транспортному налогу.

28.11 Представление деклараций и уплата налога на прибыль организаций.

СВЕДЕНИЯ о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год представляются налогоплательщиком не позднее 20 января.

А в случае создания (реорганизации) организации – не позднее 20-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором организация была создана (реорганизована). Причём эти сведения представляются в налоговый орган по месту нахождения организации (по месту жительства индивидуального предпринимателя).

ДО БУДУЩЕГО ГОДА

Межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской области информирует об изменении сроков уплаты налога на имущество физических лиц за 2011 год.

Налог на имущество физических лиц подлежит уплате налогоплательщиками не позднее 1 ноября года следующего за годом, за который исчислен налог. Таким образом, налог на имущество физических лиц за 2011 год подлежит уплате до 1 ноября 2012 года.

Налог уплачивается на основании налогового уведомления, ко-

ПРЕДСТАВЬ СВЕДЕНИЯ

Налогоплательщики, среднесписочная численность работников которых за предшествующий календарный год превышает 100 человек, а также вновь созданные (в том числе при реорганизации) организации, численность работников которых превышает указанный предел, представляют сведения о среднесписочной численности в налоговый орган по установленным форматам в электронном виде.

торое вручается налогоплательщикам в порядке и сроки, которые установлены Налоговым кодексом РФ – не позднее 30 дней до наступления срока платежа.

Информируем также, что до 1 ноября 2012 года необходимо будет уплатить транспортный налог за 2011 год и земельный налог за 2011 год.

Событие



ЧТО СТАНЕТ МУЗЕЙНОЙ ЦЕННОСТЬЮ

На днях открылся обновленный музей спортивной славы школы олимпийского резерва. Мероприятие совпало с первым днем проведения Кубка Сибири по спортивной гимнастике. Ветеранам спорта, журналистам представили новые стенды, витрины и, конечно, новые экспонаты.

Фотографии знаменитых гимнастов восхищают, а некоторые просто удивляют. Мало кто из нынешнего поколения, например, знает, что раньше женщины выполняли упражнения на кольцах.

Нина Павловна Вишневецкая (в девичестве Третьякова) — одна из тех, кто стоял у истоков зарождения спортивной гимнастики. Она — первый мастер спорта в Ленинске-Кузнецком.

— Это здорово, что вся история развития гимнастики в городе — от истоков до сегодняшнего дня — отражена в фотографиях, — делится впечатлениями Н. П. Вишневецкая. — Молодым спортсменам важно знать, что они тоже делают историю и их имена тоже когда-нибудь станут музейной ценностью. Сама я пришла в гимнастику случайно. Помню, пришла Первого мая на парад, и когда мимо проходили гимнасты в красивой форме, брючках и чешках, моему восторгу не было предела. Сразу и решила, что буду гимнасткой. Так, в 50-м году пришла к первому тренеру Марии Протопоповой. Позанималась месяца три и стала чемпионкой Кузбасса среди спортсменов, выступающих по третьему разряду. И после этого ни разу не проигрывала. Выступала в составе сборной ЦС «Шахтер».

За свои заслуги она была удостоена звания «Заслуженный мастер спорта СССР». А сегодня Нина Павловна — доцент кафедры теории основ физической культуры спортивного факультета Кемеровского государственного университета.

Развивается только тот, кто помнит свою историю. В 1959 году Иннокентий Иванович с Галиной Николаевной Маметьевой начали развивать спортивную гимнастику в Ленинске-Кузнецком. А с 1964-го началось победоносное шествие наших гимнастов

по всесоюзным и мировым аренам. Виктор Дубс, Виктор Гурин, Вячеслав Фогель, Владимир Каданев — эти имена навечно вписаны в историю гимнастики.

— После этого гимнастика в Ленинске-Кузнецком стала самым популярным видом спорта, — рассказывает директор СДЮСШОР по спортивной гимнастике Александр Цимерман. — О чем свидетельствуют фотографии множества зрителей на главной площади города, где проходили показательные выступления гимнастов. На специальном установленном помосте спортсмены показывали свое мастерство. В 1972 году начинает работать маленькая спортивная гимнастика, затем открывается школа-интернат спортивного профиля, а уже в 76-м Мария Филатова завоевывает первую олимпийскую медаль, за которой следует новый скачок в развитии гимнастики.

За время существования в городе этого популярного вида спорта в манеже спортивной гимнастики выросли четыре заслуженных мастера спорта СССР и России: Мария Филатова, Валентин Могилинский, Алексей Тихоньих, Максим Девятковский, 13 мастеров спорта международного класса. Более 160 мастеров спорта воспитано в стенах Ленинск-Кузнецкой школы! Это ли не достижение и повод для вполне законной гордости.

Участник двух Олимпиад Максим Девятковский, молодые спортсмены Игорь Пахоменко, Никита Игнатьев, Андрей Черкасов принимают эстафету у старшего поколения. Их фотографии украшают новые стенды, но будущее ждет и другие знаменитые имена. Пусть их станет еще больше.

М. СВЕТЛОВА.

На снимке: Нина Павловна Вишневецкая (Третьякова) — первый мастер спорта по спортивной гимнастике в Кузбассе.



ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

МОШЕННИКИ НЕ ДРЕМЛЮТ

За последнее время на телефоны жителей Ленинска-Кузнецкого и Польсаева поступают звонки и смс-сообщения от неизвестных лиц с просьбой передать деньги.

Только за ноябрь от «телефонных мошенников» пострадали четыре человека, которые передали деньги преступникам. По данным фактам возбуждены уголовные дела по статье 159 Уголовного кодекса РФ «Мошенничество». Все пострадавшие являются пенсионерами.

Мошенники по телефону представлялись кто племянником, кто внуком потерпевших. Просили передать деньги для решения различных проблем. Пожилые люди не перазывали своим родным, а

доверчиво передавали деньги в сумме от пяти до тридцати тысяч рублей неизвестным лицам.

Как правило, при звонках такого рода специально создаются условия якобы очень плохой слышимости, постоянных помех и шумов, что мешает жертве узнать голос «попавшего в беду» родственника. Мошенники обычно ничего не знают о личности абонента, номер которого они набирают. Жертвы даже не помнят, что всю личную информацию мошенники получают от них самих во время разговора.

Поэтому полицейские советуют задавать собеседнику как можно больше вопросов. Попросите собеседника назвать свое имя, ваше имя, кем и где он работает, попросите описать внешность вашего родственника. Если человек начнет сбиваться, это первый признак того, что вы разговариваете с мошенником. Разговор следует обязательно прервать, перезвонить в отдел полиции и узнать достоверную информацию из официальных источников.

Никогда не сообщайте незнакомому вам собеседнику по телефону свои фамилию, имя, отчество, домашний адрес. Категори-

чески не стоит верить человеку, который говорит, что для решения вопроса с полицией нужно передать или перечислить куда-то крупную сумму денег. Это исключено!

Если человек отдает деньги якобы сотруднику полиции или других правоохранительных органов за освобождение своего родственника, он сам совершает преступление в виде дачи взятки должностному лицу.

При поступлении телефонного звонка с просьбой передать денежные средства незамедлительно сообщайте об этом в дежурную часть ОВД по телефону: 02, 3-01-81.

В. БАШКОВ.

Начальник полиции МОВД «Ленинск-Кузнецкий».

СОТРУДНИКИ оперативно-розыска около четырех часов дня, проезжая на служебном транспорте по улице Суворова, заметили двух молодых людей, которые вели себя неадекватно.

ИЗЪЯЛИ НАРКОТИКИ

Опытные оперативники заподозрили, что парни находятся в состоянии наркотического опьянения. В присутствии понятых был произведен досмотр молодых людей с целью обнаружения запрещенных веществ. У одного из юношей в кармане олимпийки был обнаружен сверток бумаги с веществом растительного происхождения со специфическим запахом конопли. В носке у него был обнаружен целлофановый мешочек с веществом твердой консистенции темно-коричневого цвета с запахом конопли. У другого парня также был обнаружен целлофановый пакет с аналогичным содержимым.

Проведенная экспертиза показала, что изъятое вещество является наркотическими средствами. Задержанные пояснили, что это «химка», которую они сами изготовили на основе конопли. Парни живут вместе в частном доме. При осмотре жилища молодых людей полицейские обнаружили мешочек с растительным веществом, экспертиза показала, что это марихуана массой 200 граммов. Также была обнаружена тарелка с веществом темно-коричневого цвета — гашишным маслом. Кроме этого, в доме было изъято 60 граммов гашиша.

А чуть позже нарядом вневедомственной охраны, осуществляющему патрулирование улиц города, поступила ориентировка на задержание мужчины, подозреваемого в совершении преступления. На улице Горького полицейские заметили гражданина, который подладал под описание ориентировки по возрасту и одежде.

Молодой человек, 1987 года рождения, был доставлен в отдел внутренних дел. На месте выяснилось, что он состоит на учете в уголовном розыске как лицо, употребляющее наркотики, занимается сбытом наркотических средств. Кроме этого, не так давно оперативники в результате спецоперации задержали родственника мужчины за сбыт наркотиков.

Оперуполномоченным ОПНОН было принято решение произвести личный досмотр доставленного. В присутствии понятых в нижнем белье мужчины был обнаружен носок, в котором находился запаянный сверток из полиэтилена белого цвета, а в свертке порошкообразное вещество твердой консистенции светло-бежевого цвета. В ходе личного досмотра гражданина в полиэтиленовом пакете, который он сжимал в руках, среди продуктов питания был обнаружен пластмассовый контейнер желтого цвета, в котором также находился сверток с аналогичным веществом. Проведенная экспертиза показала, что изъятое вещество — героин массой 52,664 грамма, что является особо крупным размером.

Е. ГЛЕБОВА
(пресс-служба МОВД).

НАСЛЕДИЛ РУКАМИ

Изъятые с места преступления следы пальцев рук помогли в раскрытии квартирной кражи.

Около девяти часов вечера в дежурную часть МОВД «Ленинск-Кузнецкий» поступило сообщение со станции Разминовка о том, что совершена кража из частного дома. Неизвестные лица, воспользовавшись тем, что хозяйка находилась на работе, выставили оконную раму и проникли в жилой дом. Оттуда похитили большой жидкокристаллический телевизор, музыкальный центр с колонками, DVD.

На место преступления выехала следственно-оперативная группа ОВД. Следователь произвел осмотр места происшествия, эксперт-криминалист изъял следы пальцев рук. В это время оперативники и участковый уполномоченный милиции осуществляли подворный об-

ход с целью установления возможной свидетельской базы. Поступила информация с возможной причастности к краже мужчин, проживающих неподалеку. Однако они отрицали свою причастность.

Эксперт-криминалист при сравнении изъятых с места преступления отпечатков пальцев с отпечатками одного из этих мужчин установил полное сходство папиллярных узоров. Под давлением улики подозреваемые, которые, кстати, являются родными братьями, полностью сознались в содеянном и рассказали, куда спрятали похищенное. Полицейские изъяли всю краденую технику на соседней улице, у друга подозреваемых.

А. КОРНЕВА (пресс-служба МОВД).

Пиво, деньги, сигареты и бензопила «Дружба»

употребляет алкогольными напитками. По данному факту возбуждено уголовное дело.

При работе с задержанным выяснилось, что мужчина ранее подрабатывал в строительной компании. Уже после увольнения он попросил у бывших коллег бензопилу «Дружба» якобы для собственных нужд. Однако дорогостоящий инструмент продан всего за 700 рублей, деньги потрачены на спиртное. Сотрудники полиции изъяли бензопилу и возбудили в отношении мужчины еще одно уголовное дело.

В настоящее время подозреваемый в совершении грабежа и мошенничества задержан, находится в следственном изоляторе.

С. КОСТИНА
(пресс-служба МОВД).

РЕЗЦЫ — В ВЕРХОНКУ, КАБЕЛЬ — ПОД ОДЕЖДУ

Служба охраны одного из угольных предприятий города задержала горнорабочего при попытке выноса с территории предприятия шахтового оборудования, а именно резцов.

Мужчина, 1990 года рождения, работает на шахте недавно. Пятьдесят штук резцов он спрятал в верхонку, затем заматал в полотенце и положил в пакет, надеясь свободно пройти через проходную. Полицейским задержанный пояснил, что металлические резцы планировал сдать в пункт приема металла. По данному факту возбуждено уголовное дело.

Еще на одной шахте, благодаря взаимодействию сотрудников полиции и службы безопасности предприятия, выявлено два преступления, связанных с хищением кабеля.

22 октября бдительных сотрудников службы безопасности предприятия привлекла оттопыренная куртка горнорабочего, выходящего из забоя. Прибывшие на место происшествия сотрудники полиции увидели молодого человека в со-

вершении кражи. Находясь в стволе шахты, мужчина обнаружил трехжильный кабель с перемычкой, который не находился под напряжением. Предприимчивый шахтер перерубил кабель, снял верхнюю оболочку, разделил медные жилы, одну, восьмиметровую жилу, оставил на месте, присыпав углем, а две другие туго сматал и спрятал под одеждой. По данному факту возбуждено уголовное дело.

Буквально через несколько часов еще двое горнорабочих ловто рили попытку украсть медный кабель. Они также свернули медные жилы и спрятали под одеждой. Службой безопасности предприятия незадачливые воришки были задержаны с поличным.

Н. АСТУДИНА.
Старший специалист МОВД.

Реклама, объявления

От всей души поздравляем с юбилеем самую красивую жену, самую хорошую маму и самую добрую бабушку Халиму Закировну КУДИЯРОВУ!

Желаем всех земных благ и пореже болеть!

Муж, сын, внуки.

Поздравляем Людмилу Иосифовну БУДНИКОВУ с днем рождения!

Сегодня день рождения у тебя. А сколько лет – значения не имеет. Так оставайся мудрой, как всегда, И сердце никогда пусть не стареет!

Группа сотрудников неврологического отделения.

ПРОЙДИТЕ ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЮ!

Пенсионерам, выписывающим пенсионный уголок на шахте имени Кирова, пройти перерегистрацию на техкомплексе шахты в период с 15 декабря 2011 г. по 30 января 2012 г. При себе иметь:

- пенсионное удостоверение;
- трудовую книжку;
- паспорт.

Время работы техкомплекса: с 8.00 до 12.00 ежедневно (кроме субботы и воскресенья). Справки по телефонам: 9-64-26, 9-25-15.

Администрация, совет ветеранов.

Массажный кабинет «Атлант»

(пр.Кирова, 100, офис 64) Медицинский массаж. Низкие цены. Выезд на дом.

Тел.: 7-23-30, 8-951-601-2261;

Предлагают услуги

Услуги электрика. Ремонт электроприемников.

Тел. 8-951-572-9497.

ТРЕБУЮТСЯ

Перспективная работа с реальным карьерным ростом. Обучение и помощь на начальном этапе. Подробнее – при собеседовании.

Тел. 8-951-587-3267.

ТРЕБУЕТСЯ

Требуется серьезный грамотный человек для работы в офисе. Работа с людьми и документацией. Карьерный рост. Обучение. Подробнее – при собеседовании. Обращаться по телефону 8-904-375-5940.

Работа. Обучение с предоставлением работы по ведению документами, заключению и сопровождению договоров. Требования: образование не ниже среднего, отсутствие судимости. График работы – при собеседовании. Обращаться по телефону 8-913-424-1251.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Водоснабжение, отопление, вентиляция дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартирам. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал – металл, металлопластик, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет чалычных, безличных. Тел. 8-952-926-2413.

МОУ «Гимназия № 12»

требуются: учитель английского языка, кухонный работник, техникка.

Телефон: 7-40-38, 7-07-09.

Администрация.

ОТБОР НАИЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

С/АО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на оказание услуг по технологическим перевозкам на разрезе в Прокопьевском районе автомобилями «БелАЗ» г/п 55-220 т в 2012 г.

Срок подачи заявки на участие в отборе – 7 дней с момента выхода объявления, по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг дирекции по управлению стратегическими предприятиями и внешнеимущественными предприятиями (ИВЭИИИ) (38436) (3-38-04).

Контактный телефон: (38436) 3-38-04. E-mail: PoleukoTA@suek.ru

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок, находящийся по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на юго-запад в 37 метрах от жилого дома № 3 по б-ру Химиков, площадью 0,00187 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0301001:19970, для размещения временного объекта – металлический гараж.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления, по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. № 9, телефон для справок: 5-37-91.

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок для строительства индивидуального жилого дома, находящийся по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Родниковая, 7, площадью 0,1452 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0402001:379.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. № 6, телефон для справок: 5-37-82.

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок для строительства индивидуального жилого дома, находящийся по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Родниковая, 3, площадью 0,1452 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0402001:381.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. № 6, телефон для справок: 5-37-82.

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок для строительства индивидуального жилого дома, находящийся по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Родниковая, 1, площадью 0,1452 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0402001:380.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. № 6, телефон для справок: 5-37-82.

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок для строительства индивидуального жилого дома, находящийся по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Родниковая, 1, площадью 0,1452 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0402001:380.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. № 6, телефон для справок: 5-37-82.

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок для строительства индивидуального жилого дома, находящийся по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Родниковая, 1, площадью 0,1452 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0402001:380.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. № 6, телефон для справок: 5-37-82.

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок для строительства индивидуального жилого дома, находящийся по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Родниковая, 1, площадью 0,1452 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0402001:380.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. № 6, телефон для справок: 5-37-82.

К СВЕДЕНИЮ ГОРОЖАН!

Организатор торгов ООО «Сфера права» (ИНН 5501228598, ОГРН 1105543030284, 644122, г. Омск, ул. 5 Армии, д. 4, оф. 1, т. (3812)248027, E-mail: sfera.prava@mail.ru) сообщает о проведении электронных торгов по продаже имущества должника - ООО «Кузбасстрой», которые состоятся 30.01.2012 года в 13 час. (время московское). Торги проводятся на электронной торговой площадке ООО «Аукционы Сибири» в сети «Интернет» по адресу: <http://www.ausib.ru> в форме аукциона с открытой формой подачи предложений о цене.

Лот № 1. КАМАЗ 6460, 2007 года выпуска, тип - тягач седельный, цвет - вишня, номер двигателя 7405036072425660, идентификационный номер ХТС 64600071140275. Начальная цена 800 500 рублей. Полуприцеп автомобильный НЕФАЗ 93341, 2007 года выпуска, тип - полуприцеп автомобильный, цвет светлый, идентификационный номер Х1F93341070000878, начальная цена 308 300 рублей. Цена лота в целом 1 108 800 рублей. Шаг аукциона - 5%, задаток - 10%. Дата начала приема заявок и задатков 19.12.2011г. в 10 часов, срок окончания 27.01.2012г. до 14 часов (время московское). Задаток перечисляется по реквизитам организатора торгов р/с 4070281070180000313 в Омском филиале «НОМОС-БАНКА» (ОАО) г.Омск, БИК 045209841, к/с 3010181080000000000041.

К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, признанные покупателями по законодательству РФ, своевременно подавшие заявку необходимой формы и раздела IV Приказа Минэкономразвития России от 15 февраля 2010г. № 54. Прием заявок и документов осуществляется по адресу: <http://www.ausib.ru> и оформляются в форме электронного документа. Ознакомление с характеристиками имущества: 652507, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр-т Кирова, 165, предварительная запись по телефону 89039078977. Документы, прилагаемые к заявке, представляются в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью заявителя. Подведение итогов торгов состоится в день проведения торгов на электронной торговой площадке ООО «Аукционы Сибири» в сети «Интернет» на сайте <http://www.ausib.ru>. Победителем торгов признается участник, предложивший наиболее высокую цену за лот. Итоги торгов подводятся в соответствии с приказом Минэкономразвития России от 15.02.2010г. № 54 и Регламентом проведения открытых торгов в электронной форме на электронной торговой площадке. В течение пяти дней с даты определения победителя торгов конкурсный управляющий Смолякова Н.П. (ИНН 421201054450, член НП «СМСОАУ» (ИНН/5406240576, ОГРН/10254024788980, 644122 г. Омск, ул. 5 Армии, д.4, оф.1, т. (3812) 246309) заключает договор купли-продажи. Оплата стоимости лота производится победителем торгов в срок, не позднее 30 дней с момента подписания договора купли-продажи. Суммы внесенных заявителями задатков возвращаются всем заявителям, за исключением победителя торгов, в течение пяти рабочих дней со дня утверждения протокола о результатах проведения торгов. В случае, если не были представлены заявки на участие в торгах или к участию в торгах был допущен только один участник, организатор торгов принимает решение о признании торгов несостоявшимися. Ознакомиться с проектом договора о задатке, с проектом договора купли-продажи имущества можно на электронной площадке. Начальная цена указана с учетом НДС.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 7 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Замглавного редактора В.В.ПЛИСЕНКО.

Адрес редакции и издателя:
652509,
г. Ленинск-Кузнецкий,
Кемеровской области,
пр. Кирова, 47б

Электронный адрес:
gazeta@lnc.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отдел: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-33; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность изложенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке служебного задания, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета выпущена в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Тираж подписан в печать в 17 часов 13.12.2011г.

Печать офсетная. Заказ 2169. Цена в розницу - договорная.